

**വനിത ശിശുവികസന ഡയറക്ടറുടെ നടപടിക്രമങ്ങൾ**  
(ഹാജർ. ബിന്ദു ഗോപിനാഥ്(i/c))

വിഷയം:- വനിത ശിശു വികസന വകുപ്പ് -സംയോജിത ശിശുവികസന സേവന പദ്ധതി - അനീമിയ പ്രതിരോധ പ്രവർത്തനങ്ങളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട വർക്കുഷോപ്പിൽ പങ്കെടുക്കുന്നതിന് ജീവനക്കാരെ നിയോഗിച്ചു ഉത്തരവാകുന്നു.

- പരാമർശം: 1. ഈ കാര്യലയത്തിലെ 20/06/2022 ലെ ഇതേ നമ്പർ ഉത്തരവ്.  
2. 23/06/2022 ൽ SHSRC യിൽ ചേർന്ന മീറ്റിംഗ്

**ഉത്തരവ് നം. DWCD/2165/2022-ICDSB5 തീയതി: 05/07/2022**

നാഷണൽ ഫാമിലി ഹെൽത്ത് സർവ്വേ (NFHS) യുടെ കണക്കുകൾ പ്രകാരം കേരളത്തിലെ അനീമിയയുടെ നിരക്ക് കൂടി വരുന്നതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ഇത് പ്രധാനമായും ബാധിക്കുന്നത് കുട്ടികളെയാണ് എന്നതിനാൽത്തന്നെ വനിതാശിശു വികസന വകുപ്പിന് ഇക്കാര്യത്തിൽ അടിയന്തിര ശ്രദ്ധ പതിപ്പിക്കേണ്ടതുണ്ട്. അതിന്റെ ഭാഗമായി ഈ വർഷം വകുപ്പുതലത്തിൽ അനീമിയ പ്രതിരോധ പ്രവർത്തനങ്ങൾ നടത്തുന്നതിന് തീരുമാനിക്കുകയും തുടർ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ചർച്ച ചെയ്യുന്നതിനായി 23.06.2022 ന് ഒരു മീറ്റിംഗ് പരാമർശ പ്രകാരം സംഘടിപ്പിക്കുകയും ചെയ്തിരുന്നു.

പ്രസ്തുത മീറ്റിംഗിൽ അനീമിയ പ്രതിരോധ, ബോധവൽക്കരണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ആസൂത്രണം ചെയ്യുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് വർക്കുഷോപ്പ് നടത്തുന്നതിന് തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ട്. ആകയാൽ 2022 ജൂലൈ 6,7 തീയതികളിൽ തിരുവനന്തപുരം, തൈക്കാട് SHSRC(State Health System Resource Centre) ൽ വച്ച് വർക്കുഷോപ്പ് സംഘടിപ്പിക്കുന്നതിന് അനുമതി നൽകിക്കൊണ്ടും പ്രസ്തുത വർക്കുഷോപ്പിൽ പങ്കെടുക്കുന്നതിന് ചുവടെപ്പറയുന്ന ജീവനക്കാരെ നിയോഗിച്ചുകൊണ്ടും ഉത്തരവാകുന്നു.

ക്രമ നം.	പേര്	തസ്തിക
1	ശ്രീമതി നിഷ നായർ	പ്രോഗ്രാം ഓഫീസർ, പത്തനംതിട്ട
2	ശ്രീമതി കവിത പി. ആർ	പ്രോഗ്രാം ഓഫീസർ(i/c), കോട്ടയം
3	ഡോ. പ്രീത കമാരി	ശിശു വികസന പദ്ധതി ഓഫീസർ, ഐസിഡിഎസ് പുളിക്കീഴ്
4	ശ്രീമതി അർച്ചന എ.ആർ	ശിശു വികസന പദ്ധതി ഓഫീസർ, ഐസിഡിഎസ് ചിറയൻകീഴ് അഡീഷണൽ
5	ശ്രീ.സനൽ കുമാർ എസ്	ജില്ലാ പ്രൊജക്ട് അസിസ്റ്റന്റ്, തിരുവനന്തപുരം
6	ശ്രീമതി.ഹരിപ്രിയ കെ. എൻ	ന്യൂടീഷണലിസ്റ്റ്, ഐസിഡിഎസ് വെള്ളനാട് ബ്ലോക്ക്
7	ഡോ. കൃഷ്ണൻ	ഐസിഡിഎസ് സൂപ്പർവൈസർ, ഐസിഡിഎസ് അതിയന്നൂർ

8	ശ്രീമതി ഗ്ലാഡിസ് വി വി	ഐസിഡിഎസ് സൂപ്പർവൈസർ, ഐസിഡിഎസ് ഇളത്തൂർ
9	ശ്രീമതി രശ്മി ആർ	ഐസിഡിഎസ് സൂപ്പർവൈസർ, ഐസിഡിഎസ് ഈരാറ്റുപേട്ട
10	ശ്രീമതി സൗമ്യ റാണി ആർ	ഐസിഡിഎസ് സൂപ്പർവൈസർ, ഐസിഡിഎസ് നെടുമങ്ങാട് അഡീഷണൽ
11	ശ്രീമതി മെറ്റിൽഡാ ആംബ്രോസ്	അങ്കണവാടി വർക്കർ, തിരുവനന്തപുരം അർബൻ 4 വേളി സെക്ടർ സെന്റർ നമ്പർ 146
12	ശ്രീമതി ശ്രീജ	അങ്കണവാടി വർക്കർ, നേമം അഡീഷണൽ
13	ശ്രീമതി റീജ സി	ക്ലർക്ക്, വനിത ശിശു വികസന ഡയറക്ടറേറ്റ്

അനീമിയ പ്രതിരോധ, ബോധവൽക്കരണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ആസൂത്രണം ചെയ്യുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ജൂലൈ 6, 7 തീയതികളിലായി നടത്തുന്ന വർക്ക്ഷോപ്പിൽ ഉരുത്തിരിയുന്ന പ്രവർത്തന രൂപരേഖ അന്തിമമാക്കി സമർപ്പിക്കുന്നതിന് പത്തനംതിട്ട പ്രോഗ്രാം ഓഫീസർ ശ്രീമതി നിഷ നായരെയും കോട്ടയം പ്രോഗ്രാം ഓഫീസർ(I/C), ശ്രീമതി കവിത പി. ആർ നേയും ചുമതലപ്പെടുത്തുന്നു. ടി ജീവനക്കാർ റിപ്പോർട്ട് 15/07/2022 നകം വനിത ശിശു വികസന ഡയറക്ടർക്ക് സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ് .

വർക്ക്ഷോപ്പിൽ പങ്കെടുക്കുന്നതിന് നിയോഗിച്ചിട്ടുള്ള ജീവനക്കാർ 06/07/2022 ന് രാവിലെ 10 മണിക്ക് തന്നെ തൈക്കാട് SHSRC(State Health System Resource Centre) ൽ ഹാജരാകേണ്ടതാണ്. പ്രസ്തുത വർക്ക്ഷോപ്പിൽ പങ്കെടുക്കുന്ന ജീവനക്കാർക്ക് നിയമാനുസൃത ടിഎ/ഡിഎ യ്ക്ക് അർഹത ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്.

(ഒപ്പ്)  
വനിത ശിശു വികസന ഡയറക്ടർ

ബന്ധപ്പെട്ട ജീവനക്കാർക്ക് പകർപ്പ് :

1. ജില്ലാ വനിത ശിശു വികസന ഓഫീസർ ( തിരുവനന്തപുരം, പത്തനംതിട്ട, കോട്ടയം)
2. പ്രോഗ്രാം ഓഫീസർ, തിരുവനന്തപുരം
3. ശിശു വികസന പദ്ധതി ഓഫീസർ (തിരുവനന്തപുരം അർബൻ 4, നേമം അഡീഷണൽ)
4. അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് ഓഫീസർ

5. സ്റ്റോക്ക് ഫയൽ/സ്പെയർ

ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം

Sande  
സൂപ്രണ്ട്